
	
	Приложение 1
к Распоряжению Администрации
муниципального образования
«Майминское сельское поселение» Майминского района Республики Алтай
от 07 апреля 2023г № 101






Состав 
комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год»

Председатель комиссии:

Рогова Галина Викторовна – И.о.зам.Главы Администрации муниципального образования «Майминское сельское поселение» Майминского района Республики Алтай.

Члены комиссии:
Булыгин Александр Викторович – депутат муниципального образования «Майминское сельское поселение» Майминского района Республики Алтай;
Санаров Анатолий Петрович -  депутат муниципального образования «Майминское сельское поселение» Майминского района Республики Алтай;
Новоторженова Анастасия Владимировна – заместитель главного бухгалтера Администрации


Секретарь комиссии:
Сохошко Елена Михайловна – секретарь Муниципального казенного учреждения «Управление по обеспечению деятельности администрации муниципального образования «Майминское сельское поселение».
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ПОРЯДОК
Учета предложений по проекту  решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год»
Настоящий порядок устанавливает правила учёта предложений граждан по проекту решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год»  и участия граждан в его обсуждении.
С даты официального обнародования проекта решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год»  и объявления о проведении публичных слушаний на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет до 28 апреля 2023 года до 10:00 часов, граждане вправе направлять свои предложения и замечания по проекту муниципального правового акта в Комиссию по проведению публичных слушаний по проекту решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год», по адресу: 649100, Майминский район, с. Майма, ул. Ленина, 10 (здание администрации Майминского сельского поселения), 1 этаж, актовый зал.
Секретарь комиссии учитывает все предложения заинтересованных лиц в Журнале учета заявлений и предложений заинтересованных лиц с обязательным указанием времени и даты поступления.
Предложения граждан должны содержать указание конкретного пункта, статьи проекта решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год», в которые предлагается внести изменение или дополнение, а также формулировку предлагаемого изменения или дополнения. Вместе с предложениями граждане должны указать контактную информацию о себе (Ф.И.О., адрес места жительства, контактный телефон).
Рассмотрение предложений и замечаний, направляемых гражданами, осуществляется Комиссией по проведению публичных слушаний по проекту решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год». Комиссия рассматривает направленные предложения и замечания и определяет, какие из них соответствуют закону, и принимает решение о принятии предложения или о его отклонении.
Все учтенные предложения отражаются в протоколе результатов публичных слушаний и носят рекомендательный характер при принятии решения Советом депутатов муниципального образования.
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Порядок участия граждан в обсуждении проекта решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год»
Настоящий порядок устанавливает порядок участия граждан в обсуждении проекта решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год».
Граждане самостоятельно и добровольно, до проведения публичных слушаний, рассматривают проект муниципального правового акта. Формы рассмотрения определяются гражданами самостоятельно.
Публичные слушания проводятся в форме собрания. Участие в публичных слушаниях осуществляется на добровольной основе. Прибывшие на публичные слушания участники подлежат регистрации.
После получения информации по предмету публичных слушаний и ответов на вопросы любой из участников публичных слушаний вправе высказаться по существу обсуждаемого проекта и его суждение заносится в протокол публичных слушаний.
Участники публичных слушаний вправе представить свои предложения и замечания в письменном или устном виде, касающиеся проекта муниципального правового акта для включения их в протокол публичных слушаний.
Голосование во время публичных слушаний не проводится.
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ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении о проведении публичных слушаний по проекту решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год»

Администрация муниципального образования «Майминское сельское поселение» Майминского района Республики Алтай объявляет о проведении публичных слушаний по проекту решения Майминского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Майминское сельское поселение»  за 2022 год». С полным текстом проекта можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования по адресу http:// maima-sp.ru
Публичные слушания состоятся «28» апреля 2023 года в 10:00 часов по адресу: 649100, Майминский район, с. Майма, ул. Ленина, 10 (здание администрации Майминского сельского поселения), 1 этаж, актовый зал.
